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Ч. 210. Львів, Неділя, дня 17. (ЗО.) вересня 1900. Річник IV

?а границею:
на цілий рік 16 рублів 

або 26 франків
на пів року 8 рублів 

аГо 16 франків
1 Поодиноке число по 8 кр ав. І
А А

; Гцедплата
на «РУСЛАМ А» виносить: 

в Авсіриї:
і на цілкії рік . 10 8р. (20 кор.) 
і ва пів року 5 зр. (10 кор.)
1 на ‘ верть року 2'50зр.(5 кор.) і 
• на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.) •

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш’ ж ие воаьмеш милоств і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра рутка.» -  3 Руслжиових псальмів М. Шашкевича.

• Виходить у Львові що дня ;
і крім неділь і руских сьвят 

О ГОД. 6-ІЙ пополудня.
Реданция. адмінїстрация і

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

; Рукописи звертаь ся лише ; 
1 на попереднє застережене. — і 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цін 
10 кр. від стрічки, а в »Над - 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 16 кр. від стрічки. »
* *

»

в найліпшім розуміню слова? Таж вихо- 
. ванє покликане в першім ряді до того,

ІДІІХОВсІНЄ ДО ІД Є йЛ ІЗМ у. пдоби чоловіка зближити до подобія Бо-
(3 нагоди нового року шкільного в серед-іЖ0.™’ а чиж можн* собі взне-

них школах і університеті). слійший ідеал, як Бога, і взнеслу сьв.до-
мість, бути подібним сему єству? А як то

„Аик ііеш Ід ім п Іісгаик віті <1ег Мере хмеі ......
<ііГ £ебИпеі: мало вже нині є таких, що переконані про

Хшії І ііе а іе  ІііЬгІ, ріпрг. (Іег атіге гит Тебе. ЄСТВОВаїІЄ Бога ! Якби СЄ було НЄ В ОДНІМ 
8ірЬр. Сов ,І„ Ьеі 2еШ„ посЬ Ггеі аиї «ієн б уло  б лучц)е> щ о н ин ї & } п орохш ].

РГВІРП р п ів р г іп ^ е ь і ,
ЕЬе (Не 1 аіур іг ,іі У.«; п£ Сірії ані Сет ал-'ве,

ііргп РП1ІИІ1ГГ. .краю пропасти.
| Само про себе однак розуміє ся, що 

(+) Живемо при всім значнім поступі виховане не повинно бути' виключно і де
на всіх полях науки в сумних часах, яких а л ь н е ; ідеальним називаємо сей культур- 
знаменєм є мамона, що все придавлює і ний стан, який доперва бажаємо осягнути, 
нищить, що лише зве ся ід еал ьн II м. Ре-‘коли тимчасом вже осягненє називаємо 
алїзм та натуралізм се оклики нашої ґене-' ре аль н и м. Не можемо отже бажати, що-і 
ранні, а з переляком і. грозою відвертаємо би наше будуче поколінє обертало ся 
ся від сего страшного іюмішапя мораль- в якихсь сонних марах, яких нема в дій-’ 
них поглядів і розумінь, а з наших почу- сностн, але можемо звернути єго духа наі 
вань вириває ся жаль, який так гарно ви-' найвисші, отже ід е а л ь н і добра житя,] 
словив ш.меикий поет Шілєр в безсмертнім можемо в него впоїти взірцеві розуміня,

а суспільність отінила ся недалеко

творі »І) е Ісіеаіе*. ідеали , які дадуть єму спромогу благо-1
Навіть поезия, яку люди звикли були роднійшого сьвітогляду, при чім не потре- 

ввазкати жрекинею ідеалів, ступає нині ба- бує полишати основ дійсності!; можемо 
ГНИСТИМ І мочаристнм ШЛЯХОМ ПОСПОЛИТОГО ЗОВСІМ добре ПОГОДИТИ А! собою, щоби здо- 
житя, нриманливиіі небесний чар гарного ровпй реалізм злучив ся гармонійно з со- 
стипіка не має вже виливу на байдужну няшним ідеалізмом в одну цілість і в тім 
тонну, з вовною рівнодушностю і легкова- {розумінні пишемо нашу статю.
женем відвертають ся нині від наиолаго- 
роднїйшої цвітки поезиї, л ір и к и , і гля
дять духового ВДОВОЛЄІІЯ
лених романах і драмах,

Тут має приноровленє важна засада: 
>вихованє повинно держати сн середини 

в остро заправ- між реалізмом а ідеалізмом«, а з того ви
яві погане житє пливає обовязок, дбати про ід е а л ь н е  ви-

зооражають в наиоільш нагій дійсності/, а ховане, яке нині зовсім занедбано.
(Далі буде).

Вавилоньскоє столпотвореніє.

все взнесле насильно придавлюють.
А чиж житє без ідеалу не рівняє ся і

д у х о в ій  см ертн , як висловлює ся Ші-! 
лєр? Певно! Так як нема весни без цьві- 
тів, так само не можна собі подумати жи-,
тя без ідеалів, позаяк доперва ідеали до ! Всякі максимальні і мінімальні, основні і 
дають вартості! житю. Сьпівець ідеалів, Ш і- , тактичні засади та програми пішли в кут на 
лєр. обернув би ся в могилі, наколи-б по-, час виборів. На галицкій Руси мож бачити те- 
бачив, як грубо думає і чує тепер сучасна пер правдиве вавилоньске замішане в погоні за 

мандатами. Але вже тепер можна завважати, 
що хитрі москвофіли витягнуть повну сіть для і 
себе з сеї мутвої во и, с. є. розібють сили на
родовців, сиаралїжують їх поступ на десятки 
літ. Бо о щож більше ходить львівскому шта-І 
бови? Сеж найкрасший успіх для причинена с я ! 
ідеї «одного русского народа» і за се чекає єго

суспільність. Не почули-б ми вже палких 
єго гимнів о ідеалізмі, єго безсмертні по- 
езиї не викликують ідеальних почувань, бо 
все дбає тепер про уживанє житя і корн
ети, про жолудок, а найнизше самолюбство 
заволоділо одиницями і всею суспільностию, 
а любов ближнього стала пустим розумі- 
нєм, красу в штуці і природі обнижено до! найлучша нагорода: радужні бумажки!
карикатури, а сю вельми славлену колю 
находимо в наповнених карманах.

С е л я н ь ст в о втратило свій ідеалізм 
— не знає вже свого призначенії і при
родного досгоїньства і хоче чимсь б іл ь 
ш е бути, як дійсно є; м іщ ан ь ств о  спо

те  народне осьвідомленє, над яким наро
довці працювали десятки літ з пожертвованєм 
своїх найліпших сил, зуміли москвофіли підо- 
рвати хитрим вихіснуванєм сповнених блудів 
політичними провідниками народовців. У Львові, 
при зеленім столику хотіли політики перелива-

глядає з легковаженєм на селянина і убі-|тн маси парода в ріжні посудини, то кацапско-' 
гає сн о ласку вельможних, і оно втрати-1 консолїдацийні, то радикально-демократичні, а 
ло свій ідеал: бути цьвігом суспільності!; а загал бачить безцільність та безідейність таких 
ш л я х т а ?  її ідеалом став шпорт з всякії- експериментів і нокидаючи своїх дотеперітних 
ми иньшими пасиями, і шляхта забула про провідників, горне ся на омацки до гурту, до 
свої сьвяті обовязки: бути духовим сьвіти- купи, чуючи інстинктовно, що в більшім числі 
лом у всім, що гарне і взнесле. Расові і більша сила.
сектярскі спори розбурхують найнизші при-; Не е ми такі наївні, як се «Ґалїчанїн» хо- 
страсти людскости, — супокій, право і сира- че в нас вмовити задля своєї корнети, щоби 
ведливість знані лише по імени. всіх тих людий на провінциї, дїятелїв і патріо-

Чиж не Є тепер обовязком міродай- ТІВ уважали платними агентами москвофільства, 
них чинників, взяти ся з усею СИЛОЮ, ЩО- як ЇХ проводирі У Львові, тому що тепер про
би заблуканін людскости привернуті! ЗНОВ вінцпя піднесла клич: вертаймо до консолїдациї! 
СОНЯШНИЙ промінь ідеал  івг А щож може Але є се материял на всякий спосіб хиткий, 
тут більше і успішнїйше вдіяти, як внхо- скептичний до нашої народної справи, присту
пане, а іменно ід е а л ь н е  виховане пний для підшептів і пригідний для відступства

від народної справи. Такі люди, що лише мов
чать, коли їх «Ґалїчанїн» иричисляє до своїх, 
вже сн >внюють в дусї народну справу — хоч 
може І и е  СЬВІДОМО.

Тож зовеїм справедливо ми звертаємо за
кид обаламученя людий можливостию консолї
дациї з ренегатами, против єї батька Романчука 
та єї неньки-пістунки «ДФла». Від самого по
чатку ми вказували на небезпечність і злочин
ність такого напрямку народної політики. а те
пер можемо сьміло обвиняти за те, що тепер 
стало ся.

З Сокаля доносять до Ґалїчанїна» про 
відбуті там збори мужів довіря сокальского 
округа «без розличія вартий і убіжденій«. По
становлено там кандидатуру др. Короля на IV. 
курию, мимо єго зреченя ся кандидатури і др. 
Петрушевича з V. куриї, а крім того вислано 
ось яке письмо до обоїх політичних товариств 
у Львові:

«Сьвітлий Виділ! Честь імієм довести до 
свідїпія Сьвітлого Видїла, що сегодпя, 25. н. ст. 
сеитября состоялось в Сокалї довірочноє собра- 
ніє, созванпоє в цїли обсудженія кандидатур в 
посли державшій думи і що в том собранії од- 
номишленно поставлено носольским кандидатом 
із IV. курії г. д ра Михаїла Короля, а посоль- 
ским кандидатом із V. курії г. д-ра Евгенія Пе
трушевича. Одновременно рішено просити як 
Сьвітлий Виділ евентуально виборовий комітет, 
ізбранний по почину Сьвітлого Видїла, так і «На
родний Комітет» (верховний ареопаг народно- 
демократической партії, ред. Гал.), щоби чім скор
ше будь соєдинились в один общій централь
ний виборчий комітет, будь що-найменьгае вели 
ізбнрательную акцію солидарно на основанії 
взаімного порозумінія. — 0. Карпяк, О. Чехович, 
Іл. Савчинскій, др. Петрушевич.»

Так само і в Станиславові чисто народо- 
вецкий комітет ухвалив завести консолїдацию і 
доповнив ся кількома людьми з «твердої пар- 
тиї«, завізвавши кандидатів до зголошувапя сво
їх кандидатур до сего комітета. В Болехівщинї 
на повітовім передвиборчім зібраню гіринято ре- 
золюцию, що «ковсолїдація не прекратилась» і 
рішено зажадати від «Рускої Ради« і «Народної 
Ради», щоби єї відновили. Що -до кандидатур 
Романчука на IV’. курию і д-ра Коса на V. ку
рию не висказано ся рішучо, а лише зложено 
виборчий комітет, який має гіорозуміти ся з 
другими повітами, належачими до виборчого 
округа.

Чи наш голос буде голосом вопіющого во 
пустини — про те не «І алїчанїнови« судити.Ми 
виконуємо тілько свій народний обовязок, вика
зуючи махінациї кацапскої кліки. Не диво, що за 
те «Ґалїчанїн» носить нас в зубах. Він дивує ся 
пр., що «Руслан» «єще не висказал ся по пови- 
ду рішенія мужей довірія в Каменцї Струмило- 
вой, гдє члени обіих(?) партій (лише консолїда- 
цийники Р ед .) поставили о. Іс. Зельского кан
дидатом із IV. куриї на то місто, котороє до 
сих пор запи.мал п. А. Барвіньский», і пригадує 
письмо «Селяньскої Ради» до и. Варвіньского. 
Отже, коли так коротка намять «Ґалїчанїна», то 
ми пригадуємо єму, що вже сам п. Барвіньский 
з нагоди сего письма «Селяньскої Ради» і на
пасти о. Стефана Петрушевича «висказал ся« 
відкритим письмом т. з. «В обороні чести» пе- 
чатанім тоді в Русланг і окремо і до сего пись
ма ми нині не маємо нічого анї додати анї з 
него нічого пропустити.
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Справа р о - и а р м т  театру.
Вчера^відбула ся нарада в »Рускій Бесїдї« 

на будучою долею руского народного театру. 
Справа досить важна не заінтересувала ширших 
кругів львівскнх Русинів, бо на нараду прибуло 
заледвп кількадесят), осіб, переважно самих 
академіків, і три’женщини. Голова »Бесїди« проф. 
Шухевич, як господар, вітворив нараду в ко
ротких словах і уділив голосу д-ру Евгену Олес- 
ницкому, як референтові!. Річ референта обме
жила ся на пояснешо оголошеного ним в »Дііл-ї<, 
а поданого нами в вчерашнім числі, проекту ре
форми дотеперішної акциї в справі подвигиеня 
рускої сцени. Др. Евг. Олесницкий є тої гадки, 
що завязане спілки заробково-господарскої з у- 
дїлами по 20 зл. чи і більше, принесло би кіль- 
канацять тисяч зл., якими можна би розпочати 
акцию. Товариства і комітеви, яких метою була 
будова театру і піднесене рідної сцени, не лише 
що не відповіли своїй задачи, але причинили 
ся як-раз до замотана цілої справи. Показує ся 
отже потреба засновати якесь нове товариство, 
що стояло би поза тепер істнуючимн, яке ма
ло би ту саму ціль, лише більше скристалізова
ну. Що до людей, які мали би станути на чолї 
сеї фінансової інституцій', то їх певно не за
бракне, бо чейже люди, що по иньшим това
риствах складали свою працю для руского те
атру, не відкажуть ся від роботи ту, де напрям 
дїланя сей сам, а навіть внсший, бо з яенїйше 
поставленою метою. Проект референта, підданий 
під розвагу, викликав не конче оживлену дис- 
кусию.

Найперше забрав слово др. Франка і 
запитав ся референта, чи сойм не замкнув би 
Спілці' дотеперішної субвенціїї, а потім чи найде 
ся тілько Русинів, що зложуть 15—20 тисяч зл. 
на уділи ? Дальше, чи складаючі свій гріш в сій 
інституцш не наражають сн на страту, бо чи 
театр буде приносити такі доходи, щоби міг 
запевнити яку-небудь дивіденду? Впрочім, на 
що ложити на него які видатки, коли він не 
є народний, не відповідає своїй задачи, бо не 
служить цілому народові! ? Не говорячи вже 
про села, навіть по містах не осягає він своєї 
мети, бо на представлених буває добра полови
на Поляків і Жидів. Або може створити в иїм 
оперу, для кого? Чи може для Долини, або по
дібних міст провінціональних? Театр буде тоді, 
національним і тоді сповнить свою місто, коли 
зверне свою діяльність на села,

Проф. Ілярий Огоновский, голова тов. ім. 
Коглнревского, звертає увагу, що засноване ще 
одної нової інституцій в справі театру причини
ло би ся лише до заколоту, бо аж тоді пе зна
ли би, де складати жертви на будову руского 
театру. Вправдї проект референта єму подобав 
ся, але не без того, щоби він не мав в собі де
яких неясних місць. Нова інституция займала би 
ся збиранєм фондів і Щроеьвіта» і •Бесіда» і 
тов. ім Котляревского, а ще не знати, як ска
зав др. Франко, чи сойм дасть субвенцию, і я к 
раз з доброго наміру могла би вийти шкода для 
нашого театру.

Др. Кирило Трильовский звернув увагу, що 
нам не діівити ся па Чехів, але малим вдово
ляти ся. Не треба, нам опери, анї будувати ве
ликий театр у Львові. В нас нема богатирів, що 
могли би сипнути на ту ціль гроші. Теперішня 
сцена мусить служити і для селян і інтелігенцій. 
Проект д-ра Евг. Олесницкого є добрий; можна 
би перетворити тов. ім. Котляревского в проек
товану інституцпю, а також »Бесїда« здала би 
на ню всі свої атрибуцій'. Опісля замітив проф. 
Іл. Огоновский, що до Спілки могли би вдерти 
ся грошевиті елементи, ворожі нашому народови 
і привести все діло до змарнована. На се рефе
рент подає пояснене, що статути Спілки можна 
би в тім напрямі зладити, аби таких людий до 
товариства не допускати.

Др. Микола Шухевич, що -— як заявив — 
інтересував ся справами нашої сцени, промо
вляв зі всіх бесідників найкритичнїйше. Насам
перед не годить ся він на се, щоби театр був ф і
нансовою інституциєю, бо яко такий тревав би 
рік, два, і при безперечних стратах мусїв би по
дати ся до лїквідацйї. Що-до директорів проек
тованої Спілки, то мали би они бути почесні, 
безплатні; але чи практика дотеперішна не по
казала, що такі аматорскі директори, при най-

лучіпих бажанях, зробили! Дальше, від кого ж а
дати, щоби за уділом на.тежав до сеї Спілки? 
Цілком природно, що заохочувати когось диві- 
дендою, щоби купував уділ, се було би нечесно. 
Уділи набували би богатші Русини, що не по
требують надїяти ся з сего жерела якого доходу, 
а таких людей дуже у нас мало. В виду того 
треба рускій сцені помочи в нньший спосіб, але 
поміч мусить бути як найскорша. Кілька тисяч 
зл. зложених богатшими людьми, переданих те-
перішному директорові! д-рзви Гриневецкому---
по думці бесідника — могли би не лише тепер 
нашу сцену урятувати, але навіть піднести бо
дай до найпримітивнїйших сучасних вимогів. Про 
постійний театр, що стояв би на артистичній 
висоті, не може на разі бути і бесіди. Пекучою 
справою, яку конечно треба також поладнати— 
є справа забезпеченя долі артистів. Годі від 
них жадати, щоби держали ся рускої сцени, ко
ли они не мають перед собою забезпеченої бу- 
дучности. Засноване фонду емеритального ста
новило би один з таких чинників, що приковав 
би актора до своєї сцени. Друге, се постійний 
театр. Однак годі про него на разі думати, бо 
надїяти ся від рускої публики грошевої підмоги, 

' се нісенітниця. Найлучше сьвідчить про се НИНІШ 

НЯ нарада: сї, що прибули, то не богаті, а ті, що 
могли би дати, тих нема.

Дальше промовляли ще проф. Огоновский 
за вибором а н к е т  в сїй справі, совітпик Сїчинь
ский, щоби видати акцій', а п. Бігун запитує, 
який спосіб має референт, щоби стягнути до 
проектованої Спілки всі гроші, зложені доси па 
будову руского театру, та в якій формі примі
стити ті гроші в Спілці, а вкінци в якій ру
бриці помішати надіслані датки. На се відповів 
референт др. Олесницкий, що дотеперішні фон
ди і датки можна примістити яко депозит, котрий 
осібно опроцептував би ся. По сім промовляв др. 
Ал. Кульчицкий з Коломиї і др. Ярослав Олес
ницкий зі Львова за осяованєм Спілки на .уді
лах, а проти заснованя акцийного товариства.

Опісля забрав голос референт др. Евг. 
Олесницкий, щоби відповісти на роблені єму бе
сідниками закиди. Що-до справи чисто лю- 
дового театру, то на разі годі про сс думати; 
але коли сцена піднесе ся і зможе ся, то стане 
він і національний, і сойм, маючи наглядний до
каз єго розвою, пе лише не замкне, але підвис- 
шить субвенцию. А щоби сойм мав здержати 
субвенцию для театру длятого, що ним завідує 
фінансова інституция, то неімовірне, а впрочім 
можна се статутом убезпечити. .Уділи можна 
зібрати при довірю, а иньшого способу придба
на гроша для заснованя Спілки нема.

Референт ставить отже внесене, щоби ни
нішні збори вибрали анкету, яка мала би заста
новити ся, чи належить засновати акциіїне то
вариство, чи з іробково-господарску спілку на 
уділах. Почім відбуло ся голосованє і збори по
рішили, що до анкети входять но однім нред- 
ставителю виділів «Рускої Бесіди», Щросьвіти» 
і тов. ім. Котляревского і чотири члени, вибра
ні зборами, а іменно сов. Сїчиньский яко голо

т а ,  др. Гриневецкий, директор р. н. театру, др. 
Евгеи Олесницкий зі Стрия і др. Микола Шу
хевич. Анкета має до чотирох тижнів здати 
справозданє зі своєї діяльності!.

1). «праві лосів м и к о і  льотерії.
Наконечна, найусильнгйша просьба до пречестного 

на того Духуреньства.
Високонреподобні і Всечестнїйші Отці і Бра

ти! Перед кількома днями відніс ся я ще раз 
з просьбою до Бсесьвітлїйших наших Ординарн- 
ятів, щоби иоручили конечно всім Настоятелям 
церков наших, 0. О. парохам і завідателям, що
би, де се доси не стало ся, закупили льоси дя
ківскої льотериї для церков своїх з скарбони 
церковної, що найменьше в квоті 10 корон, ви
нивши церкви ноторично найубозші, на котрих 
наша льотерия рефлектує в зовсім відмінний 
спосіб, як се ионизше зазначить ся.

Стою невідмінно, непохитно на тім ста
новити, що церкви наші мають обовязок прий
ти в поміч в такій далекосяглій церковній річи, 
де розходить ся о перше, тревале, найконечнїй- 
ше забезпечене материяльне їх слуг, забезпече
не на основі самопомочи.

Стою рівно непохитно при засаді, що

сьвященики наші мають повне право закупити 
з скарбони церковної після зможиости і най
більше число льосів нашої льотериї і що чи-» 
пячн се, сповняють лишень свій строгий цер
ковний обовязок.

Я розумію, що в богато припадках сей о- 
бовязок трохи прикрий до еиовненя. Має ся пе
ред собою зовсім несимпатичні іпдивідуа дя
ків. І в звичайних припадках не представляє 
сей обовязок богато нринадности. Справа дяків- 
ска не тішить ся зовсім особлившою популяр- 
ностию. Се в части і зрозуміле. Бо чому? Я го
ворю з цілою отвертостню. Бо ми дяків, котрі 
би сповняли належито свою задачу в церкві 
і народі, майже не маємо. Ті дяки наші — пев
не що суть межи ШІМИ і сьвітлі винятки — не
популярні н народі, чужі для інтересів Церкви, 
зовсім не понимаючі свого становища і своєї 
служби в народі і в конець вороги самим собі, 
с. є. своїм власним жизненним інтересам. Еле
мент, котрий в головній части пе ужиточний, 
часами шкідливий, ба навіть, були такі при
падки, небезпечний, не може бути симпатичний.

Впр. Отці і Брати! Я знав докладно о ці
лій непопулярності! тої справи — так як чую 
се і нинька — коли добивав ся призволеня на 
льотерию в користь дяків. А добивав ся я 
власне тому і лишень тому тої льотериї, щоби 
в тій справі спровадити конечну відміну. Отже 
не о тих чи таких дяків, яких маємо, ходить, 
але о таких, яких для служби в Церкві і в народі 
потребуємо і яких за Божою помочию мати бу
демо, як ми солідарно з всею сьвідомостию 
цїли над тим попрацюємо. Кардинальна прові
дна мисль чи то завіт в тій роботі: не віддава
ти наших дяків при обезпецї їх магерияльного 
биту в чужу неволю, но під еґідою Церкви за
безпечити їх свободу і незалежність в виключні 
услуги Церкві і народови. Так понята справа 
дяківска є в нашій церковно народній роботі 
безконечної допеслости.

Цїлею нашої льотериї є власне спровадити 
справу дяківсКу на таку дорогу народної попу- 
ляризациї. Положити заходами церкви і духо
веньства основи обезнекп материяльної нашого 
дяківства на припадок нещасть в товариствах 
самопомочи, до чого зміряє наша льотерия, се 
перший крок до розвязаня дяківскої справи. З а 
вдане велике і не легке. А в єго користиім до
вершеній інтересовані як найглубше і Церков н а
ша і нарід, — а вже певно і духовеньство 
наше.

Так! ради Бога, прошу се не уважати до- 
годженєм якоїсь особистої амбіциї, якогось осо
бистого плину, коли в сїй ПОСЛЇДНІН ХВИЛІ!, в сей 
• єдипонадесятнй чась», коли нас лишень кіль- 
канайцять день ділить від тягненя льосів, коли 
прошу, коли благаю, кілько в мене сили і голо
су є, закупити з скарбони церковної зараз кіль
ко но можна найбільше число льосів нашої льо
териї.

Уважаю себе в тій роботі лишень нко ман- 
датора до зреалізованії великої пробудженої, са- 
мосьвідомої, скристалізованої мисли, посланни- 
чоі задачи нашого духовеньства, правда манда- 
тора, котрий з цілим перенятєм, ножертвованєм 
і з цілою совістносгию ту мисль, ту задачу пе
ревести рад би. Прошу-жне опускати мене в сім 
змаганю. Роблю все, що в людских силах є мо
жливе. До всіх єпископів Франциї і Німеччини 
розіслано наші льосп, в Бозї надія, що се не 
остане ся без результату. Об'їду ще, як Бог до
зволить, цілу нашу держану. А я від Вас Впр. 
Отці і Брати допрошую ся лишень такого ма
ленького труду, о тоє, іцобп Ви потрудилн єн з 
провізорами та ключами кілька кроків до цер
кви, до скарбони церковної той оден раз, щоби 
добути тих мізерних кільканайцять злр. та ви
слали їх до Народної Торговлї до Львова. Ті ти
сячі, котрі має нам принести льотерия, без- 
зглядно конечні, бо они мають подати трева.іу 
основу самопомочи дяківскої в наших диецези- 
яльних дяківскнх товариствах, інакше мусїло би 
ся їх вижебрати ходячи — від хати до хати...
А се не повинно, се не може бути. Се мусить 
бути властивим, питомим ділом нашого духо
веньства, ділом означеним раз на все історич
ною печатею єго громадної думки, єге громад- 
ного труду. А такі діла без плодів для будущи- 
ни не остають ся...

Добуде наша льотерия і ту ціль наконечну, 
то буде она иамятна в народі.
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Она через виставу артистичну, нею спово- 
довану, дасть новий імпульс до підвисшеня на
шої штуки, она підійме і розширить через то 
в нашій суспільності! змисл краси, — она спо
пуляризує в тисячах — тисячах дрібних обра
зах нашу церковно-народну бувальщину, она по
ложить основи материяльного обезнеченя і ду
ховного відроджена дяківства, — а в конеці. 
обдарить церковними предметами убогі церкви. 
Нерозпродані льосн будуть розділені межи най- 
убожші церкви три з кождого Деканату — (о 
яких виказ упросив я вже Всесьвітлїйші наші 
Ординарняти), щоби тим церквам подати мож
ність виграня, — тай так при виказї виграних, 
буде просити ся побожних виграючих, що
би церковні предмети відступили комітетові! 
до розділена межи найубожші церкви.

Благаю Бога і надію ся, що всі ті просьби 
і нинішні будуть вислухані.

О. Д. Танячкевич.

З політичного поля.
Виборчий рух вДолптавщинї в повнім роз

вари. Ми вже доносили про з’їзд Шенерериян- 
цїв, який має відбути ся в Трутнові. Тепер му-- 
симо занотувати факт внданя виборчого мані
фесту християньско-соцпяльною пїмецкою пар- 
тнєю, в якім она заявляє ся за нриверненєм 
центрального парламенту, виступає против вся
кої обструкциї взагалі, називає нїмецких ради
калів наптяжшими шкідниками держави, даль
ше жадає удержавлена зелїзниць, продукції! 
угля і т. д., а вкінци зазначує свою приналеж
ність до О ете:иЬйг£8<ЬаЛ. .

Натомість в Лїнцу відбули ся збори муж:в 
довіра католицкої, людової партиї, на яких кра- 
євнїі маршалок др. Ебенгох реферував про по
літичну ситуацию та поставив вкінци внесене, 
яке збори ухвалили, з жаданєм національної 
рівноправносте, з занеханем державної пїмецкої 
мови, з осудженєм обструкциї та за удержанєм 
центрального парламенту супроти всяких сепа- 
ратпстпчних змагань.

Противно-ж консервативна партия в С т 
риї видала маніфест, в якім підносить потребу 
нїмецкого язика, як носередпого для усталена 
одноцїльпости в державі і жадає сильного пра- 
влїнн.

В Чехії проявляє ся стремленє до станової 
коисолїдацпї без огляду на національні спори. 
І так «Чесний союз мужиків» рішив на вчераш- 
них загальних зборах розвязатн ся і поручив 
своїм членам приступити до »Союза аГрарий- 
ців-. Посол на ческий сойм Стясний заявив, що 
ческі рільники мусять лупити ся в один гурт 
і колиб нїмецкі хлопи злучили ся з чесними, а 
також нїмецкі промисловці з чесними, то тоді 
скорше прийшло би до нолаюдженя спорів. Бу- 
дучність лежить в руках станів, а не політич
них стороиннцтв. Також і ческа людова партия, 
яка відбула вчера в Празі збори під проводом 
Масарика, ухвалила підпирати социялїстів в V. 
курні та жадати загального, безпосередного 
права голосованя.

Н 0 В И II к и,
— Календар. В н е д іл ю :  рим.-кат. Софії; 

рим.-кат. Ієронима. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. 
Евменія; рим.-кат. Ремиґію са— В і в т о р о к  гр.- 
кат. Евфимія; рим.-кат. Лєодеґара.

— Руский народний театр у Львові. В не 
ділю, ЗО. с. м. в сали «Гвязди» Скапаний 
сьвіт» народний образ в 4 діях зі сінинами і 
танцями Володислава Оркана в перекладі (угад
ника. — Ві второк, 2. жовтня «Кляте серде«, 
народний образ зі сьпівами і танцями Ів. Тоби- 
левича. — В середу, 3. жовтня «Верховинці», 
народний образ зі сьпівами і танцями І. Кор- 
жеиьовс-кого. — Початок точно о 7. год. не- 
чером. — Денна продажа білетів в тов. «Руска 
Бесіда», Ринок ч. 10. і в «Народній Торговлп».

— З виборчого руху. З  дневникарского обо- 
вязку нотуємо вісти про кандидатури, які вири
нають. З  Тернополя пишуть до й й т а  Роїзк-ого, 
що з міскої куриї (Тернопіль-Бережани) кан
дидує б. посол гофрат Ц ь в ік л їн ь с к и й .  Ви
сувають там також кандидатуру п. Б а р в і н ь- 
с к о г о  і приходника Г р о м н и ц к о г о .  З  IV ку
рні кандидує др. Г л а д и ш о в с к и й, з V. В а й 
з е р  з Сасова. З  сїльскої куриї Жовква-Сокаль- 
Рава виступає сеймовий иосол Ґ у р к а ,  з У-ої 
др. Евгеній П е т р у ш е в и ч , а з 1\’-ої в брїдско- 
каменецкім окрузі о. З е л ь с к и й  з Милятина

против дотеперіиіного посла Барвіньского. У 
Львові з \"-ої куриї виступає Г у д е ц, директор 
каси хорих, замість Козакевича.

— Іспит зрілости в академічній їімназиї у 
Львові (в осіннім речинци) відбув ся під прово
дом краєвого інспектора н. Ів. Левицкого в днях 
20, 22 і 24. вересня. До іспиту приступило 22 
иубличнпх учеників (з тих 9 до іспиту поправ 
чого з одного предмету) і 2 екстериїсти. Сьві- 
доцтво зрілості! одержали: 1) Бирчак Володи
мир, 2) Бородайкевич Денис, 3) Брилиньский 
Володимир, 4) Волчук Гнат, о) Гарасимчук Ва
силь, б) Годованець Петро 7) Грицай Николай, 
8) Дзядпк Петро, 9) Ж олевич Іван, 10) Ілевич 
Олександер, II) Кнчма Омелян. 12) Малинов- 
скінї Апатоль, 13) Нижанковский Юлїян (екст.), 
14) Опофер Юлїян, 15) П»лепьский Йосиф, 16) 
Плакида Григорий, 17) Пляцко Гнат (екст.), 18) 
Протік Петро, 19) Шавала Денис, 20) Яримо- 
вич Володимир. — Трех учеників публичннх ре
пресовано на один рік, а один відступив від 
устного іспиту.

— Вечерок з танцями устроює виділ «Рускої 
Бесіди» в Перемишли в неділю дня ЗО. с. м. 
Стрій візитовий. Вступ 1 кор. Початок о 8. год. 
вечором. Окремих запрошень не висилано.

— Старинна істория для V кл. Гімн. Закіпев- 
ского, в перекладі Ол. Барвіньского, іюявила ся 
в книгарскій продажі!, цїпа в оправі 2 кор. 49 
сот. Другий і третин том вийде протягом сего 
року шкільного.

— Курс овочевих перетворіз. Овочарска спілка 
в Надвірній, поперта ц. к. Кімітетом господар 
ского Товариства у Львові, уряджує в днях 17, 
18, 19. і 20. жовтня с. р. безплатні виклади про 
овочеві перетвори. Відділ вин овочевих обняв о. 
нрсф. Антін І лодзїньский. Курс обійме також 
виклад про збір, переховок та висилку овочів, 
про сушене, виріб паст та овочевих повиліт. п. 
Виклади будуть відбувати ся що дня від 9-ої 
до 12-ої год. перед полуди.,—пополуднії демон
страцій і вправи. В виду того, що сен курс дає 
можність учасникам пізнати дуже поучаючі уря
джена оночарскої Спілки, проте в справі иідне- 
сі ня краєвого садівництва поргчає ся як иаіічп- 
елениїіііиу участь.

— Урядові акти львівского магістрату найдено 
онодї в каналі Полтви. Було там три пачки кон- 
цептових паперів, разом кількадесяти штук, по
тверджених в президії! магістрату і виданих до 
експедиту. Спершу здавало ся, що сповнено я 
кусі, мальверзацию, а іцоби затерти єї сліди, 
снрятініо підносні акти. Однак заряджене слід 
ство виказало хибність сего здогаду. Справа 
представляє ся тепер так: В VII. департаменті 
магістрату працює досить молодиків, а межи 
ними н. Кам., що задля своєї вдачл буває не 
раз іюсьміховискох» своїх товаришів. Недавно 
жалував ся він перед своїм шефом на товари
шів, а сї порішили на пїм пімстити ся. Гіімсту 
виконали в той спосіб, що виняли всї акти з 
єго шуфляди і сховали в каналі Полтви недале
ко єго мешканя. Дитиняча се вправдї забавка, 
однак потягне за собою примірне покаране вн- 
новників.

— Крадіж в церкзі. З  Босаньча доносять, що 
в ночн з 21’. на 21. с. м. вдерли ся невислїдже- 
ні доси злодії до тамопіної церкви і забрали зі 
скарбовії 12 корон.

— Друга весна. На Галицкій площи у Львову 
всі каштани до однчгд, покрили ся густим, до/ 
роднг.м, зеленим лпстєм і замаїлись білим цьві 
том, як серед весни.

— Окінченє на »СКИЙ». Намісництво призволи
ло п. ВаСплени Микетюкови в Чорткові, змінити 
родове назвиско на «Мединьский».

— П. СтйФан Льохман, новоанґажований режи
сер ІЮЛҐ.СКОГО театру в Познани, є походженя 
турецкого і рускою. Єго батько був Турком, 
а матір Русинкою. П. Сгефан родив ся в Дринопг- 
ли в Туреччині, ходив до шкіл на Буковині і є 
тепер Поляком з француским горожаниньством 
і з нїмецким назвищем. — Не часто можна стрі- 
тнти такого міжнародного мішапця.

— Тєлєфонїчний винахід. Полїцнйнип лікар в 
Будапешті, п. Надь, винайшов прилад,- за помо- 
чию якого можна рівночасно получитн зі со
бою довільне число абонентів з одною телефо
нічною стацнєю. Практичне приміненє сего ви
находу має своє значінє приміром, коли треб і 
вислати якийсь приказ до кількадесятьох місць. 
Проби дали добрий вислїд, бо при полученю 
15-ох стаций можна було докладно зі всіма по- 
розумівати ся.

— Забобони в Сербії. Сербский мінїстер вну
трішній справ Попович, переконавши ся, що 
богато забобонів, пануючих поміж населенєм, 
дїлає шкідно і на моральну і на материяльну 
єго сторону, постановив викорінити їх средства- 
ми полїцийними. Так н. пр. хлібороб не розпіч- 
не там роботи в поли в середу або пятницю, а 
се в слотних літах наражує єго нераз на великі 
втрати. Декуди викопують мерців і пробивають 
їх деревяними колами, аби не могли по сьвітї 
ходити і т. п.

— Социялїст а мінїстер. Конгрес социялїстів, 
що недавно відбув ся в ІІарижи, застановляв

ся над справою, чи социялїст може засідати 
в мінїстерняльнім кабінеті, що удержує нинїш- 
ний лад суспільний. Вислїд нарад був такий, 
що социялїст може бути членом кабінету, але 
буржуазії її ного і то лише під певними услівями.

Діяманти на Урали. Царска академія наук 
в Петербурзі дістала урядове повідомлене, що 
відкрито т. зв. діямантове поле над рікою Ка- 
.мінкою, допливом ріки Санарки. Над Санаркою 
надибувано вже давнїйше ріжні топази, жовті 
хрізоберилї і т. и. а також камені невільничі 
»скрІіУ.08«, котрі звичайно находять ся лише 
там, де є діяманти. Під зглядом ґеольоґічним 
поля над рікою Камінною і Санаркою мають 
таку саму природу, як славні поля діямантові 
в Бразилії.

— Афоризми Нїтшого Милосерні особи, що 
обявляють і елике співчутє убогим, мало коли 
потрафлять відчути радість других. В виду ща
стя пиьшої особи не знають, що мають робити, 
не відчувають свого положеня і показують не- 
вдоволенє. Чи в бесіді признаємо кому справе
дливість, чи ні, се зависить від прнвички, але в 
однім і другім случаю є слушність. — Нераз 
лучає ся нам видїти копії знаменитих людей, 
і тут, як між образами, часто копії заслугують 
на більше признане чим оригінали.

Ар- СтеФан СтеФанович, посол на буковинь- 
ский сойм краєвнй і б. посол до ради держав
ної, упокоїв ся в Меранї — так донесли вче- 
рашні телеграми з Відня. Галицка праса згаду- 
юии про сю вість, застерігає ся що-до єї вір
ності!.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних опо
віщу є:

Дотеперішний розклад їзди на шляхах ц.
k. зелїзниць в Галичині і Буковині' буде важним 
також в зимових місяцях с. є від 1. жовтня 
с. р. до включно 30. цьвітня 1901. Тілько на 
Шляху Дрогобич-Стрпй запроваджує ся з днем
l. жовтня с. р. нову пару льокальних поїздів 
особових, а іменно поїзд ч. 1233 з Дрогобича до 
Стрия і поїзд ч. Ї234 в противнім напрямі. По
їзд ч. 1233 буде мав полученє в Дрогобича 
з поїздом ч. 1812, приходячим з Борислава, а в 
Стрию з поїздом ч. 1711 відходячим до Лавоч- 
ного. Поїзд ч. 1234 буде відходити зі Стрия від 
поїзду ч. 1715 ириходячого зі Львова і злучить 
ся в Дрогобича з поїздом особовим ч. 1819 від
ходячим до Борислава. Подрібнив розклад їзди 
сих нових поїздів льокальних подано в осіб
нім оповіщеню.

Вкінци подає ся до відомосте, що вози 
спальні при поїздах поспішних ч. 1/301 і 302/2 
переходячі тепер поміж Краковом і Чернівцями, 
будуть переходили від 1. жовтня с. р. поміж 
Краковом і Іцканами. Противно застановляв ся 
з днем 1. жовтня с. р. курс возу реставраций- 
пого при поїздах ч. 301 і 302 поміж Чернівцями 
і Іцканами і сей переходити буде від тепер 
тілько поміж Іцканами, а згл. Бурдуені і Бу- 
карештом.

Посмертна І оповістка
0. Юстин Расько, монах чина св. Василия 

Вел., парох в Голубиці, залозецкого деканата, 
упокоїв ся в 54. році' житя а в 30. році сьвя- 
щегьства. В. є. її.!

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 29. вересня. Цісар поїхав вчера до 

Горициї з нагоди 400-літного ювилею принале- 
женя до габсбурскої монархи! З  цісарем поїха
ли ад’ютанти Паор і Больфрас та президент мі
ністрів Кербер.

Букарешт, 29. вересня. Прибув сюди екс- 
король Мілин.

Петербург, 29. вересня. «Новости* доносять, 
що міністерство затвердило закон що-до вар- 
шавскої торговельної школи для женщин.

Льондон, 29. вересня. В північнім Китаю 
грозить голод, 3  середущих нровіпций ніслали 
там 15.000 тон рижу, але союзні війска здер
жали сей транспорт.

ГаГа, 29. вересня. Воєнний корабель »Бе1- 
йегіавй» має відплисти до Лявренцо Маркес по 
КріГера.

Надіслане.
Лїчниця д-ра А. Тарнавского

в Косові за Коломиєю
о т в о р е н а  д о  к ін ц я  ж о в т н я . 

Средства: лічене водою і ипьші фізикально- 
7-7 дієтичні на епосіб д-ра Лямана.
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Малий фейлетон.

ПОЧИНОК.
(В и їм ки  з до вш ого о п о в ід ан а)

Богдана Лепкого.

(Далї'.
Так потішав жінку, а сам був 

безутішний.
Поки правував ся, ходив, їздив, 

поти жив, а нині?
Як ту жити нині... Мимохіть 

глянув на струнку березу. А вона 
так, якби хилила ся до него, наги
налась, до себе просила, словами 
промовляла: Ходи. Одна хвилина 
муки, а там спокій. Бог простить. 
Не гай ся, ходи!...

Що? Він? За яку кару, за яку 
провину? Няй вішають ся другі, то- 
ті, там, няй вдавлять ся єго крив
дою.

І так, якби сам себе злякався, 
скочив на рівні йоги і не пішов, а 
побіг до дому.

Ту нараз нова сила вступила в 
него. Від ранка до ночи шнирив і 
шнирив, сокири з рук не попускав. 
Тесав, плішив, збивав.

Ану найби му хто дорогу засту
пив, зобачив би!

Обоє з донькою повносили до 
хати лави, скриню, постіль, що по

розкидана була геть далеко та по
нищена. Поладили, як годен і зараз 
в хаті стало веселійте. Лиш две- 
рий і вікон не найшли. — Забрали 
розбійники з собою. Забрав би їм 
чорт розум і сумлїне!

Тимчасом причіпив Починок я- 
кось-дверці з шіичини, а вікно донь
ка решетом старим заткала та ону
чами пообтулювала. Ніч зночували 
в хаті. Як пани.

— Ще такого права не було, 
щоби чоловік власної хати кидав 
ся. Хіба мене вбєш, а по доброму 
не пущу. Не довго грозив, бо сон 
єго знеміг. Але цілу ніч воював на 
постели. Кричав, руками вимахував, 
грозив, що голову розчерепить на 
двоє. Над раном згадав дорогу до 
Відня і втих. «Нема права, нема 
правди*, белендїв як дитина, потім 
знеможенип якимсь страшним без- 
силєм заснув.

Але па рано знов прийшов до 
сили і до бути.

Давав облад хаті і грозив. Обоє 
з донькою викопували бульбу і но
сили до ями. Двигав, аж плечі трі
щи ли, і здавало ся єму, щ> то в лі
сі сухе гілє тріщить. Тоді ставав і 
грізні) дивив ся по доріжці. «Няй 
стрібує!*

Цілий город перерили до чи
ста. Де якй бульба, бурак або мор
ква — забрали. Наквасила донька

борщ, насікла капусту. Голоду не 
боять ся.

— А тепер ґаздине сиди і ніль- 
нуй хати, а я піду на заробітки. Чей 
добрі люди не відцураюгь ся мене. 
За дурно не хочу. Ще я зароблю.

Соромно було старому з ціпом 
ставати у чужій стод «лі. Такий ґа
зда! Але ставав і бив; ’бнв, якби 
то не сніп, а єго біда лежала.

— НТе ви у Відни не забули 
цїпивном махати — казали хлопці. 
— Ану на, добре єго, раз, два, три, 
раз, два, три, луп, цуп, цуп! ,

Бив аж студола драбанта ска
кала, аж сусїдскі будинки стогнали, 
аж в дворі шиби дріжали.

Так бив. А як прийшло солому 
стрясати, то сідав і кашляв. Довго, 
довго.

— Ще-бисьте парібка завстида- 
ли, якби пе кашіль — сьміяли ся 
хлопці і знов ставали в трійню і 
били аж в дворі чути було — луп, 
пуп, цуп, луп, цуп, цуп.

Гак розжили ся на ново. Донь
ка гадала, що з поворотом батька 
поверне і давне добро. А єму знов 
почала над'я займати ся як тон 
слабонький блудний огник у мрацї, 
на болони. А може, а може, а мо
же... Не втерпів, пішов до адвоката. 
Та замість поради набрав ся гань
би. — Старий а дурний.

Чого єму до Відня? Поїхав а ту 
єго засудили в контумацї і вже. 
Сам собі винен!

— Паноньку добрий, а хібаж 
я собі ворог. Таж тільки тягнуло ся 
тай тягнуло, всьо з мене витягпу- 
ло, гадав, що скорше скінчить ся.

— Ну тай скінчилисьте. А те
пер собі ідіть, бо я часу не маю.

Не ви один на сьвітї.
Від порога завернув с-я і спи

тав: То вже нема ніякої надії, нема 
ніякого ратунку?

А було в єго голосі тілько бо
лю, тілько якоїсь страшні її розпу
ки, що адвокат схилив голову і від
повів несьмі.ю. «Як маєте нові до
кази, то збирайте, а тимчасом не 
вступайте ся з хати*.

Був вдячний і за те.

Минуло кідька неділі.. Прийшов 
і Михайло. Не прийшов, а приїхав 
на білім кони. Прийшла зима. При
вела з собою мороз і сніг, короткі 
дни а довгі ні,чи, молодим танці і 
вечерницї а старим кольки і ка
ші ль.

(Д. б.)

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручеке Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Еи. Ординариятам всіх 
трех евархій, обезиечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. ь2 сот 
148.480 „ — „

1.684 
72.000 
18.166
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Фонд резервовий 
Резерви премій;

„ специяльна 
Фовд основний

„ емеритальний
Таргфи «Дністра* дуже 

обезпечень кори т і ,  а н годи 
нроЕРлочпо. До кінця 1899 рої.у виносили випла
чені шко/и 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Колсмиї, Сімборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Золїщиках при позичках гіпотечних.

На я іп є можна обезпечитись через »ДнФ- 
стерт>« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
В Крайові, котре дає найкористиїйші усл.іня. 
представляє своїми фондами найбільшу ґпа- 
ранцию і видає поліси і квіти в ру ск і м я з и  цї. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра*, приймає СЯ. 
«Дністерт.* виплатив агентам по конець 1899 р. 
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Львів, ринои ч. ІО. (дім »Просьвіти<)

К. СОЛІІК
п е р е д  ні е М Р О З І Н Ь С К И Й

у Львові ул. Собіского ч. 7.
поручає всілякі роди Ф У Т Е Р.

Футра до подорожи, мужескі і жіночі нагортки найповніших фасонів, 
Ротонди, Сака, Дольманнки, Катанки, Колнїри, Боа, Зарукавки, Шапочки 
дамскі, Шапки мужескі, Шкіри, всякого рода, поодиноко і гуртом, 

як також, Верхи готові до мужеских.і жіночих футер.
Материї найновійші на верхи в найбільшім виборі.

Рівнож иринимає на літо футра до переховку.
Ціни умірковані і низькі.

Ьидає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

Товариство взаїмного кредиту
„Д  Н  Ь  С Т  Е Р  ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
■......—  (дім ,,Просьвіти“ ). ---------- -

уділяє позички за оплатою 5 ’/а % ' І0/» додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
короп за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу
ляциєю, н а д '500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реалі.ностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дн'Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінзции.
Згадане Товариство приймає вкладки до онроцептовапя від 

членів і третих осіб по 4%.
—  Бдїл членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. ———

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »ДнФстрФ«.

Інформації! уділяє Дирекцня листовно або я/енти Товариства 
------------ — взаїмних обезпечень «Дн'Ьстер'ь». 1 ■— 1

1
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— Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. —
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

— ]
кавчукових друкарень

?ені)ик ПІапіва —

Лвьів, ул. Коперника ч. 3 (побіч аптнки Вп. Міколяиіа). 
Викопує дуже красно всілякі роботи, а іменні,: печатки кав-

—

чуков і металеві для громад і урядів парохіяльїшх. Шильди —
— мальовані на піклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- —

рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- —
— них металів, таблиці нагробні і назви улпць, числа на доми. —
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Ґравури на металю та дорогих камінах, пе- т г
чатки, штанци, відзнаки, букви, монограми, 
герби і Гузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- ЯГ

„л моратори і стемплї на датум. Обцяги до1 пльомб, шабльонй. Краска до печаток та / Ж
хемічна краска до білиени. .-г  1 ,
Цінники даром і Франко. 1 
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З друкарні В. А. Шийковского


